B0 Myslim si &islo.
a) Kdyz jej prictu k 1, dostanu 4. Které Cislo jsem si myslel? o)
0

b) Kdyz jej zvétsim o 3, dostanu 7. Které cislo jsem si myslel?
Maji tyto Ulohy néco spole¢ného s prvnimi dvéma Glohami ze cviceni 3?

BN vyres: -3 +1 a -2 +5
— =1 - o7

N 0

[ ]

pY/ Nada: I tohle jsou rovnice s x,

-3 +1
o4 kdyZ hada pfepidu takhle: | _y 3 _)

Milan: Stejna rovnice je na strané 20 ve cvi¢eni 3. Mam pravdu?

Nina: To vSechno jsou vlastné ilohy o mysSleném cisle. Napriklad ta, ktera
je tady, se da rict: Myslim si ¢islo; vynasobim je tfemi; pak pri¢tu 1;
dostanu 10. Na které ¢islo jsem myslel?

EPA Prepit druhého hada ze cvi¢eni 11 pomoci x. Pak do hada piepi rovnici 2x + 11 = 15.
Hada vyres.

EEX Kazdou z rovnic piepid pomoci zvitatek i pomoci hada. Rovnice vyfes.
x+3=5 2x=8 8+2x=10 16 =3x+1

B8 Myslim si &islo. Kdy? jej vynasobim 3 a pfi¢tu 4, dostanu 10. Které &islo jsem si myslel?
Vyres. Pak prepis pomoci hada i pomoci x.

[ 15 | Vytvor trojuhelnikovy Sipkovy graf, ve kterém znas vSechny operace:

a)-2,+1,+8, b)-2,+6,+5 ©-2,+9,+17, d)-2,+24,+8; ¢)-3,+1,+3;
f)-3,+2,+4; g)-3,+5+7, h)-3,+9,+7, i)-3,+7,+13; j)-3,+24,+20.

v +1 Sipkovy graf na obrazku ma &tyfi pevna ¢&isla (ve zlutych
o 6 — 7 krouzcich) a ¢tyfi operace (v modrych krouZzcich).
) ¢ ~L 3 Operace + 1 méni pevné ¢islo 6 na pevné ¢islo 7.
Operace - 2 méni pevné ¢islo 6 na pevné ¢islo 12.
12 — 21 Operace + 9 méni pevné ¢islo 12 na pevné ¢islo 21.
+9 Operace - 3 méni pevné ¢islo 7 na pevné ¢islo 21.

B vytvor etyidhelnikovy Sipkovy graf, ktery ma 2 operace na nasobenti, 2 na s¢itani
a ve kterém znas vsechna Ctyri pevna cisla.

35910 3,4,6,20 4,7,20, 21 5,6, 25,30



